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    Астарта: более 20 лет безупречной работы
Издательская группа Астарта ― один из ведущих производителей календарей и представительской полиграфической продукции. Кроме того, мы предоставляем все виды услуг в области графического и веб-дизайна, реализуем сувенирную продукцию. Наша компания успешно работает в данной сфере уже 21 год, а собственники имеют более чем 40-летний опыт создания полиграфической продукции для крупных корпоративных клиентов со времен Внешторгиздата.
Мы начали наш бизнес осенью 1998 года и с рождения научились работать в кризисных условиях, идти навстречу нашим клиентам и формировать прочные партнерские отношения, невзирая на любые трудности. Нашу компанию характеризует серьезное и ответственное отношение к исполнению заказа любого объема и сложности, будь то разработка фирменного стиля «под ключ» или реализация юбилейного проекта заказчика. У нас индивидуальный подход к каждому клиенту, мы всегда откликаемся на особые пожелания наших заказчиков и учитываем при работе их корпоративную специфику. Мы умеем работать быстро, но при этом отвечаем за качество исполнения на каждой стадии издательского процесса. Мы отбираем только интересный и «добротный» графический материал, предъявляем высокие требования к креативности и проработанности дизайнерских решений, а также к грамотности изложения и оформления текстовой части наших изданий.
Издательская группа «Астарта» постоянно развивается, актуализирует свою продукцию, осваивает новые технологии и использует динамичные возможности современного производства. При этом неизменными остаются строжайший контроль качества продукции на всех этапах ее изготовления и оптимальное соотношение качества и цены. Мы дорожим стабильными отношениями, бережем время и нервы наших заказчиков. У нас налажены многолетние тесные связи с производственными фирмами, а наши квалифицированные и доброжелательные менеджеры в кратчайшие сроки решают все организационные вопросы. Мы никогда не обманываем ожиданий наших клиентов ни в отношении качества продукции, ни касательно сроков исполнения заказов.
Немного фактов:
- дизайн-студия с коллективом талантливых и профессиональных дизайнеров;
- собственное производство полного цикла объемного пластика, стерео-варио, литых барельефов, сборки календарей и микротиснения;
- наличие корпоративного автотранспорта для организации поставки продукции;
- наличие собственного офиса и большого склада недалеко от центра Москвы;
- большинство сотрудников с полиграфическим/дизайнерским образованием.
Неукоснительное соблюдение этих принципов позволило нам занять прочное место на рекламно-издательском рынке, а также завоевать доверие наших постоянных клиентов, среди которых: Московская Городская Дума, Группа компаний Ресург, завод ДУКС, Госкорпорация ОРВД МЦ АУВД, ГК Цитадель, Мегамикс, Русснефть, Туполев, Промфинстрой, УГМК, Городисский и Партнеры, Коксохиммонтаж, Росавиация, ФСБ РФ, банк СОЮЗ,  «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ» (ИЗиСП), телеканал Пятница, телеканал CTC-love и др.
Нашу продукция продукция широко представлена в торговой сети и книжных магазинах: интернет-магазины Wildberries и Мой мир, Молодая гвардия, Торговый дом Москва, Московский Дом Книги, Библио-Глобус и пр.
География клиентов компании весьма обширна (по РФ): Абакан, Алматы, Анапа, Апатиты, Архангельск, Атырау, Барнаул, Белгород, Бугульма, Венев, Верхняя Пышма, Владивосток, Владимир, Волгоград, Вологда, Воркута, Воронеж, Екатеринбург, Зеленодольск, Иваново, Ижевск, Иркутск, Йошкар-Ола, Казань, Калевала, Калининград, Калуга, Каменск-Шахтинский, Канаш, Кемерово, Киров, Космодемьянск, Кострома, Краснодар, Красноярск, Курск, Липецк, Магадан, Мирный, Москва и область, Мурманск, Набережные Челны, Нижневартовск, Нижнекамск, Нижний Новгород, Нижний Тагил, Новомосковск, Новороссийск, Новосибирск, Новочеркасск, Новый Уренгой, Норильск, Ноябрьск, Омск, Орел, Орск, Пермь, Петропавловск-Камчатский, Ржев, Ростов-на-Дону, Рязань, Самара, Санкт-Петербург, Саранск, Саратов, Севастополь, Смоленск, Сочи, Сургут, Сыктывкар, Таганрог, Тамбов, Тверь, Томск, Тюмень, Ульяновск, Усолье-Сибирское, Уфа, Ухта, Цимлянск, Чапаевск, Челябинск, Чита, Южно-Сахалинск, Якутск, Ярославль.
За пределы РФ, наша продукция поставлялась в Республику Беларусь, Казахстан, Словакию, Францию, Новую Зеландию, США. 
Мы от всей души благодарим всех наших клиентов за оказанное доверие и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.
С уважением,
Генеральный директор
Титов С.А.
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