Персонализация перекидных календарей. 
1) Персонализация трафаретной печатью:
Обратите внимание — для трафаретной печати необходим макет в векторном формате.

Принимаются файлы в формате СorelDraw — версии X8 и ниже, а так же Adobe Illustrator  — версии CS6 и ниже. Файлы должны быть сделаны в цветовом пространстве — CMYK. 
Шрифты — должны быть (скривлены) переведены в вектор, если будут использоваться цвета по шкале Pantone, то их необходимо задавать по шкале Pantone solid to process.  
Поле для нанесения трафаретной печатью — 425х45 мм (отмечено пунктирной линией). 

Трафаретная печать — не предусматривает варианты печати изображения «на вылет», поэтому справа, слева и снизу должен быть задан отступ изображения от обрезного формата толщиной 5 мм. 

2) Персонализация полноцветной печатью.
Наносится с помощью кашировки (прикатки) изображения, отпечатанного на матовой самоклейке. Для полноцветной печати — подходят любые форматы изображения, как в векторе, так и в растре.  Файлы должны быть сделаны в цветовом пространстве — CMYK. Растровые изображения должны быть выполнены в полиграфическом разрешении не менее 300 dpi на дюйм. 
Размер макета для полноцветной печати — 445х60 мм, при этом значимые элементы дизайна — должны размещаться внутри области, выделеной пунктиром. Для полноцветной печати — необходимо задать вылеты под-обрез. Для компенсации погрешности при подрезке, фон должен выходить за красную границу обрезки. 

